

糖价持续走高 三部委再抛储备糖抑市

甘蔗减产预期推高糖价,为稳定市场价格,发改委、商务部、财政部三部委近日宣布,将进行第七批15万吨国家储备糖投放。由于天气异常导致广西甘蔗预期将减产60万吨,近期糖价不断走高。



风向

一千元就能订到山寨版克林顿女儿穿的婚纱 个性化婚纱走俏省城

市场·脉动

平板电视将实行新能效标准 “节能”或成电视行业主流

星报讯(实习生 黄军志 记者 沈娟娟) 今年12月1日后,平板电视将与空调一样,拥有属于自己的能效标准。近日,记者获悉,在《平板电视能效限定值及能效等级》中,平板电视能效分为三级,三级以下高能耗电视不符合此标准,将会强制退市。而业内人士透露,目前全国市场上有14.5%的液晶电视不符合标准,面临“淘汰”危险。新规是否“触动”省城彩电行业?

现状 多数商家对新政不知情

据悉,按照新的标准,能效等级分为三级,其中三级为市场准入等级,主要用于“淘汰”市场上高耗能产品。据国家广播电视产品质量监督检验中心的检测结果,目前全国市面上有14.5%的液晶电视不符合标准。

昨日,记者从多家家电卖场了解到,彩电价格多有小幅度下降,但销售人员表示“只是正常促销”,与新政无关,甚至对新政毫不知情。

“46寸液晶使用8万小时,能节约7008元。”某电视品牌销售人员在介绍产品时将“节能”作为最大的卖点。虽然多数品牌电视销售人员对新能效标准不知情,但都表示“卖的是低能耗”产品。

影响 节能或成电视行业主流

在新政的带动下,卖场和彩电运营商“淘汰”高耗能的老平板,也同时开拓更加节能的新产品。但目前,记者在各卖场看到,LED电视受价格因素影响,销量明显没有LCD电视高。

“自去年年底推出低能耗LED电视以来,目前LED电视占总量的比重是30%,预计到9月份,至少会达到50%以上。”某国产品牌电视工作人员向记者透露,LED电视符合电视业向低能效方向发展的趋势。

该工作人员表示,一些企业不注重推广LED节能产品,可能会导致在新政策实施前的大量库存积压,厂家被迫降价,这样企业运行会遇到很大问题。

切尔西婚纱被“山寨”

据了解,克林顿女儿切尔西穿的漂亮婚纱是由华裔设计师王薇薇量身订制,该款露肩婚纱,腰间的手工亮片、水钻与亮珠,据称卖价超过三万美元。

“这套婚纱我们完全可以做,外形相似度达80%以上。”昨天,中誉国际婚嫁超市负责人告诉记者,婚纱的成本无非面料、做工两个部分,克林顿女儿的这套婚纱设计制作均出自大师之手,且面料上乘,所以价格昂贵。但如果做一件山寨版该婚纱最低只要一千元,不过需要提前半个月预订。

婚纱也有“孕妇版”

不光可以订做山寨版的克林顿女儿婚纱,记者在省城城隍庙大世界采访中发现,一些婚纱店也开始推出新颖款式的孕妇婚纱,既美观,又得体大方。

“现在买孕妇婚纱的新人很多,上次我们在影楼订做的9件孕妇版婚纱,一个星期就卖完了。”城隍庙大世界五楼一婚庆公司蔡小姐表示。

订制婚纱渐成趋势

“订制婚纱将成为一种趋势,越来越多的年轻人青睐属于自己的个性化婚纱。”安徽摄影家协会婚纱人像专委会副秘书长唐圣洋告诉记者,安徽之前没有大型批发订做婚纱的直销场所,新人只能在影楼租用或购买,一站式服务大型婚纱订

市负责人告诉记者,婚纱的成本无非面料、做工两个部分,克林顿女儿的这套婚纱设计制作均出自大师之手,且面料上乘,所以价格昂贵。但如果做一件山寨版该婚纱最低只要一千元,不过需要提前半个月预订。

据蔡小姐介绍,在高峰期,每天订做婚纱的孕妇就能达到3、4套。“可以租也可以卖,根据个人情况选择。”在该超市,婚纱租借费用从80~600元/天不等,而普通婚纱订做费用为300~500元,面料和做工上比较考究的高档婚纱价格为1600~1800元/件。

做将成为一种趋势。

据了解,婚庆公司和影楼配置物品,都需要特色的婚庆婚纱服务,而越来越多的新人也对婚纱等用品有特别要求。“这样概念性的行业,还是需要先进观念的商家去投资。”唐圣洋表示。

7月31日,美国前总统克林顿嫁女的新闻成为了全球关注的焦点。克林顿女儿切尔西穿的漂亮婚纱,也进入了大家的视野。目前这套婚纱,已经出了山寨版,在合肥花上一千元就可以订做到。

实习生 王靖 记者 董艳芬 沈娟娟



克林顿女儿切尔西在婚礼上

做兼职赚外快 合肥“阿鲁族”悄然繁衍

星报讯(实习生 程龙杰 记者 宛月琴) 房租上涨、菜价跟风,不少合肥白领顶着鲜艳光环,过着“月光”生活。一份工资不够花,偶尔只能出去找找“零头”,悄然间,“阿鲁族”繁衍开来,做兼职赚外快也成为今夏热词。

白领成为“阿鲁族”主力

“阿鲁族”是“赚外快一族”的正名,“阿鲁”二字源于日文外来语,是指打工、兼差、赚外快的人,它如今代表一种为追求幸福生活而做兼职的生存选择。

周慧是合肥某大型钢构公司的会计,每个月2500~3000元的工资原本让她“衣

食无忧”,可这两年她感觉越来越存不到钱。“房租从400元涨到了500元,连打车费都涨了,听说最近水费也要涨,生活成本越来越高!只好当个‘阿鲁族’”。现在,周慧在工作之余,已经给另外两家小型企业代理账务。“不会耽误本职工作太多时间,每个月至少能额外挣1500元”,周慧表示,年轻人需要拼搏,“阿鲁族”有的就是一股干劲儿。

有企业专门聘请“阿鲁族”

值得指出的是,合肥“阿鲁族”中有相当一部分具有较高的技术能力和专业水平,有些企业已经习惯将一些非核心的业



务交给“阿鲁族”做。

桐城南路一家美发中心就专门有一批固定的“阿鲁族”为其做网络推广,“阿鲁族”们的主要工作就是利用出众的文字能力,写一些植入广告的小故事,在各大热门论坛、贴吧上发帖,按点击量赚取外快。而不少规模较小的机构,没有独立的文案、策划部门,他们就会选择一些这方面有专长的人,请他们兼职做策划。“这也算企业服务外包的一种方式”,有业内人士这样说道。



红日厨卫 最高节能达40%

红外线灶具行业领军品牌

诚招安徽省各个地市县代理商

招商热线: 0551-4253763

38年以来,红日始终致力于红外线技术的研究与开发,一直领军于红外线灶具行业。

公司郑重承诺:

- 1、熏黑锅底可退货
- 2、不省燃气可退货
- 3、火力不大可退货

品牌决定成就 选择决定未来

联系人:许先生 手机:18949809188
安徽办事处:合肥市安徽大市场日用品名城216号 网址: www.redsungz.com

江西服装职业技术学院

——欢迎安徽学子来我院就读深造

江西服装职业技术学院是经国家教育部备案、具有独立颁发高等教育学历文凭资格、纳入国家计划内统招院校。2010年我院在安徽省艺术类第五批次录取中又追加了100名计划。本批次达最低控制线未被录取的考生,如有意愿报考我院,请速与我院招办联系,以便我院为考生重新注册录取。对选择报考我院还在徘徊的考生请勿报考。我院今年继续招收校企合作订单班,线下考生可择优录取。

学院特色

- 1、全欧式风格高等学府 新型现代化特色大学
- 2、中国十大著名时装学府之一
- 3、“国内著名 业界一流”的服装院校
- 4、在校生人数最多、专业设施最具特色的艺术院校

校企合作“订单式”培养模式

- 5、毕业证书+技能证书的“多证式”培养模式
- 6、创办大学生校内创业基地
- 7、实行多项“奖学金”制,让贫困生圆梦江服

招生专业

服装设计、时装设计、服装企业管理、服装营销与管理、服装设计与工程、服装软件工程、服装制版与工艺、高级成衣设计、服装表演、国际服装贸易、玩具设计、鞋类设计与工艺、环境艺术设计、人物形象设计、装潢艺术设计、广告设计与制作、动画设计、国际经济与贸易、市场营销、计算机应用技术、电子商务、会计与统计核算等三十多个热门专业。

咨询电话:13063488802 张主任 学院电话:0791-5057822 计老师 邮编:330201
学院地址:江西省南昌市向塘经济开发区 网址: www.fuzhuang.com.cn